TexHUYeckue xapakmepucmuku

Adanmepbl A5 MUHUAMIOPHbIX 8MbIYHbIX pene

PRCG-ES15/2N PRCG-ES15/3N PRCG-ES15/4N

BWHTOBbIE KNEMMBbI BWUHTOBbIE KNEMMbl BUHTOBbIE KNEeMMbl
2 apyca 2 apyca 2 apyca
HOMUHANbHbIN TOK (A) 12 (3008B) 10 (3008 10 (300B)
[n3an. NpoYHOCTb
Mexay BUHTAMY (xB) 3 3 3
BUWHTbI-peiika (xB) 3 3 3
Knemmbl  Tun BuHTOBbIE BuHTOBbIE BuHTOBbIE
M4, wnuy Pozidriv M4, wnny Pozidriv M3, wauy Pozidriv
MaKC. MOMEHT 3aTAXKN (Hm) 0,7 0,7 0,7
CTeneHb 3awuTbl P20 IP20 P20
CeyeHne XecTk. npoBog (Mm?) 2%2,5 2%2,5 2%2,5
MM6KWiA Nposoz 22-14 AWG 22-14 AWG 22-14 AWG
Temnepatypa okpyxatowen cpeasl  (°C) -40 ... +70 -40 ... +70 -40 ... +70

Adanmepbl Ons cMAaHOAPMHbIX 8MbIYHbIX pene muna 8-11 pin

Cepua PRC

PRCZ8 PRCGO8 PRCZ11 PRCG11

BuHTOBbIE KNEMMBI 8 pin BuHTOBbIE KNEMMBI 11 pin
1 apyc KneMMbl noa nanky 1 apyc KneMMmbl noa nawky
HOMUHaNbHbIN TOK (A) 10 (2508 10(2508) 10(2508) 10(2508)
[n3n. NPOYHOCTbL (kB) 2,5 2,5
Meskay BUHTAMW (B) 2,5 2,5
BUHTbI-peika (kB) 3 3
Knemmbl  Tun BuHTOBbIE NaTyHHble NoA NAnky BuHTOBbIE N1aTyHHble NOA NAViKy
M3, wnwny Pozidriv Ny>XeHble KNeEMMbl M3, wnuny Pozidriv Ny>KeHble KneMMbl
MaKC. MOMEHT 3aTAXKN (Hm) 0,7 0,7
CreneHb 3awuTsl IP20 IP20
CeueHvie XecTk. nposog (MM?) 2%2,5 2x%2,5
[M6K1 NpoBOA 22-14 AWG 22-14 AWG
TemnepaTypa okpyxatouien cpeasl  (°C) -40 ... +70 -40 ... +70

Adanmepbl AN MUHUAMIOPHbIX pene Ha naamy

PRCGZ80

BuHTOBbLIE KNEMMbI

2 apyca
HOMUHANbHbIN TOK (A) 12 (3008B)
[n3an. NpoYHOCTb
Mexay BUHTAMY (xB) 3
BUHTbI-peiika (kB) 3
Knemmbl  Tun BuHTOBbIE
M4, wnuy, Pozidriv
MaKC. MOMEHT 3aTSKKM (Hm) 0,7
CreneHb 3aWunTbl IP20
CeyeHune Xectk. nposoa (Mm?) 2%2,5
MM6KWiA NpoBoZ, 22-14 AWG
TemMnepaTypa oKpyxatoLiei cpeapl (°C) -40...+70
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Cepua PRC

MuHuamiopHbie embiYyHble pene

PRC4M20... PRC4M30... PRC4M40...

2 nontoca 3 nontoca 4 nontoca
KoHmakmebi
KonnuecTso KOHTAKTOB 2 NepeknaHbIx 3 nepeknaHbIX 4 nepeknaHbIX
CTaHAapTHLIN MaTepuan AgNi AgNi AgNi
[lononHUTeNbHbIA MaTepuan AgNi/Au 5y AgNi/Au 5p AgNi/Au 5y
HanpsaxeHue
Makc. HanpsikeHne  AC/DC (non. 3) 2508 2508 2508
nepeknoyeHua AC (non. 2) 400B 4008 4008
MuH. HanpsxeHne  AC/DC 5B 5B 5B
nepekntoyeHus
Tok
HomuHanbHbIA Tok  ACL (A) 12 (250BAC) 10 (250BAC) 6 (250BAC)
AC15 (A)  4(250BAC) 4 (250BAC) 2,5(250BAC)
DC1 (A) 12 (24BDC) 10 (24BDC) 6 (24BDC)
MWUH. TOK NepekloyeHns (MA) 5 5 5
Makc. MNyNbCHbIA TOK (A) 24 20 12
HoMuHanbHbIN TOK (A) 12 10 6
Makc. oTKNKYaIoLLas CNocoGHOCTb (BA) 3000 2500 1500
ConpoTvsneHvie (MOM) <100 <100 <100
(100MA, 248) (100MA, 248B) (100MA, 248B)
Makc. yacmoma pabomei
[pn HOM. HOrpy3Ke  LUMKNOB B Yac 1200 1200 1200
X0onocTown XoA LVKNOB B Yac 18000 18000 18000
Kamywka
HoMm. HanpsxeHne  AC 50/60Ty  (B) 6..240 6..240 6..240
DC (B) 5..220 5..220 5..220
HanpsaxeHune AC >0,2Un >0,2Un >0,2Un
OTNYCKAHWA DC >0,1Un >0,1Un >0,1Un
Pabounit AananasoH HanpaxeHnsa Tabn. 1,2 Tabn. 1,2 Tabn. 1,2
NUTaHUA
Hom. notpebnsemas AC 50Ty (BA) 15 16 16
NPOYHOCTb 601y (BA) 13 13 13
oC (BT 09 09 09
AC/DC - - -
V3onayus
KaTeropusa nsonaumn C250 C250 B250
HoMm. HanpsxeHne nsonaunn  (BAC) 250 250 250 Ta6n. 1. ﬂapamempbl kamywku DC
Awnanektpuy.  Katywka-koHTakT (BAC) 2500 2500 2500 Hom. Conpomaneuue
NPOUHOCTb  KOHTAKT-KOHTAKT (BAC) 1500 1500 1500 HUORDRCHUE]  KATYWKN B (AC)
Monioc-nonioc  (BAC) 2500 2500 2000 Mur. Makc.
3a30psl Bo3a. MM >25 >25 >16 BDC Om (npn 20°C) _ (npu 55°C)
mMexay NPOMEXYTOK 12 160 9,6 13,2
KOHTaKTaMU  MyTb yTeukn MM >4 >4 >32 24 640 192 264
KaTyWwKn 48 2600 38,4 52,8
O6uwue xapakmepucmuku 110 13600 88 12l
Bpems 3ambikaHna  AC (Mc) 10 10 10 220 54000 176 242
(cpeaHss Bennunta) DC (Mc) 13 13 13
Bpems pasmbikaHua  AC (Mc) 8 8 8
(cpeaHss BennunHa) DC (Mc) 3 3 3
SnekTpuyecknin AKT. HOrp. >10° >10° >10°
pecypc (12A,250BAC)  (10A,250BAC) (6, 2508AC)  1a6n. 2. Mapamempbl kamywku 50/60 Iy,
Cos ¢ CM. rpaduki CM. rpaduki CMm. rpadukn Hom. cOnpo-mgneHue
MexaHuuecknin pecypc (Lyknos) >107 >107 >x107 HONPAXEHWe  KAaTYWKW B(AC)
Temnepatypa Xparenne  [°C)  _40.. 485 -40 .. +85 -40 .. +85 MUH. Make.
OKP. CpeAbl PabotaAC  °C) .40 . 455 -40 ... +55 -40 ... +55 B AC oM (npn 20°C)  (npu 55°C)
OC Q) _40..+70 40 ... +70 -40 ... +70 12 39 26 132
CreneHb 30WNTbI 060N04KN 1P40 P40 1P40 24 158 19,2 264
YAaponpouHoCTs (G) 10 10 10 48 640 384 52,8
BnbpoycTonunsoCTb (€] 5 5 5 132 3770 9 120
(an910..150MW  (gne 10.. 1501y (gas 10.. 150Tu) 230 16100 184 253




Cepusa PRC

MUHUOme,DHble aeyxnomowb/e 8MeblYHbIe pene

SneKTpUYeCKuii pecypc npu MNonpasouHbi KoadULMeHT Nnpu Makc. oTKnouaowan cnoco6HoOCTL
akTueHon Harpyske (AC) WHAYKTUBHOW Harpy3ke (AC) npu DC-Harpy3ke
-
< 50 ]
210y & 1g % x
@ t €08} = I
: o ¢ 06 i s
> \‘ © NC L
3 8 ‘\ 5 X ('D
5 \ 5 AN = o
~ 10° \ c 0,4 2 \ A
1 N g
\
AN 0.5
\\ cos ¢ x
N 10806 0,4 0,2 _8
10° Ko dULMEHT MOLHOCTY 0.1
Oo 1 62 (BA3) Puy u 10 2030 50 100 200300 Q
TKNtoYaowaa CNOCOOBHOCTL (K HonpmeHmelBl 5
Neos= N X F D
©
S
(@)
-
MuHuUamM0pPHbLIe MpexnontoCHble BMblYHble pene =
S
3neKTpuYeckuin pecypc npu MonpasouHbli KO3 PUUMEHT Npu Makc. oTKnouaowana cnoco6HOCTb
akTueHom Harpyske (AC) VHAYKTUBHOW Harpy3ke (AC) npu DC-Harpy3ke
107 T 10 =g
% \ T 1 B 5 e i QKT. Harpy3ka T = OMc]
I 5 08 31\‘(
ER a 0, MHA. Harpyska T = 40mMc
: 10 ~ ¢ < 2l W
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° \\E = 04 0,5 ~
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cosd 0,2
10° 10806 04 0,2 nEYES
K ;
0 04 08 1.2 1.6 20 24 03 dULMEHT MOWHOCTN 0 40 B0 120 160 200 240
OTKkntoyarowWwas cnocobHoCTb (KBA)

Hanpsixetve (B)
Ncos¢= N x F

MuHUAmMIOPHbIE YeMbIPexnoNtoCHbIe 8MblYHbIe pe/ne

3neKTpUYecKnuin pecypc npu MNonpasouHbIvi KOabPUUNeHT npu Makc. oTKnoyaiowas cnocobHoOCTb
akTueHom Harpyske (AC) WHAYKTUBHOW Harpy3ke (AC) npu DC-Harpy3ke
=z 107 _
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g T 1 g4
5 08 3
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5 z —-
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10° \ 804 0,5
X 03
AY 0,2
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cos¢
AN 10806 0,4 0,2 04 OCCCC T
N KosdbnuUneHT MOWHOCTY '0 40 80 120 160 200 250
Hanpsxetve (B)
10°
0 0,5 1 1,5 2 Neose= N x F
OTkntouaroLWwas cnocobHOCTb (KBA)



Cepusa PRC

CmaHoapmHble embiyHble pene muna 8-11 pin

KoHmakmel

KonnyecTso KOHTAKTOB

CraHaapT 8-pin

2 nepekntoyarowmnx

PRC2P20... PRC3P30...

CraHaapt 11-pin

3 nepeknoUaLWLmnx

CTQHAQPTHBIV MaTepwan AgNi AgNi
[ononHuTENbHbIN MATEPUAN AgNi/Au 5y AgNi/Au 5p
HanpaxeHue
Makc. HanpsixeHne  AC/DC (non. 3) 2508 2508
nepeknioyeHnsa AC (non. 2) 4008 400B
MuH. HanpsxeHne  AC/DC 10B (AgNi) 108 (AgNi)
nepeknioueHms 5B (AgNi/Au 5p) 5B (AgNi/Au 5p)
Tok
HoMmuHanbHbIi TOK  AC1 (A) 10 (250BAC) 10 (250BAC)
AC15 (A) 4 (250BAC) 4(250BAC)
Q DC1 (A) 10 (24BDC) 10 (2480DC)
S MUH. TOK nepektloyeHns (MA) 5 5
8 MaKc. UMNYNbCHBIV TOK (A) 30 30
HOMWUHaNbHbIA TOK (A) 10 10
2 Makc. OTKNIoUAIoLLAsA CNOCOBHOCTL (BA) 2500 2500
L0 ConpoTueneHue (MOM)  H100 (100MA, 24B) H100 (100MA, 24B)
; Makc. yacmoma pabome!
3 Mpwv HOM. Harpy3ke LIVIKNOB B Yac 1200 1200
- XonocTo XoA UMKNOB B8 Yac 12000 12000
[aa] Kamywka
Hom. Hanpsixerne  AC 50/60u (B 6..240 6..240
DC (B 6..220 6..220
Hanpsxerne AC >0,15Un >0,15Un
OTNYCKaHWA DC >0,1Un >0,1Un
Pabounit AnaNa3oH HANPAXEHUA NNTAHNA Tabn. 1,2 Ta6n. 1,2
Hom. notpebnseman  AC 500y, (BA) 2,7 2,7
MOLLHOCTb 60y, (BA) 2,5 2,5
EE/DC ::3 1L5 1L5 Tabn. 1. Napamempsl kKamywku DC
V3onayus Hom. [ y[oTo} "IN ERTVIL S PAGOYNE HONPAKEH WA,
Kateropus usonaunn C250 C250 HANPAXEeHNe  KaTyLWKu
B HoMm. HanpsixeHne usonaunn (BAC) 250 250 MUH. Makc.
[AnanexTpny. KaTtywka-koHTakT (BAC) 2500 2500 BDC Om (npn 20°C)  (npn 55°C)
NPOYHOCTb KonTakT-koHTaKT (BAC) 1500 1500 12 110 9,6 13,2
Montoc-nonioc  (BAC) 2000 2000 24 430 19,2 264
3030pbl MexAy Bo34. NnpOMexyToK MM >3 >3 48 1750 384 52,8
KOHTAKTAMM NyTb yTeukmn MM >4,2 >4,2 110 9200 88 121
KaTywkn 220 37000 176 242
Obwue xapakmepucmuku
Bpems 3ambikaHns  AC (mc) 12 12
(cpeaHss BennunHa) DC (mc) 12 12
Bpems pasmbikaHua  AC (mc) 10 10
(cpearsia sennunHa)  DC (M0} 7 7 Ta6n. 2. Napamempsi kamywku 50/60 1y,
3NEeKTPUUECKN pecypc AKT. Harp. >2x10° (10A, 250BAC)  >2x10° (10A, 250BAC) Hom. Conpo‘rmgneﬂue
Cos CMm. rpadukm CMm. rpadukm HANPAXEHWe  KaTyWKu B(AC)
MexaHuueckui pecypc (uyknos) > 2x107 > 2x107 MUH. Makc.
Temnepatypa XpaHevie (°C) -40 ... +85 -40 ... +85 BAC Om (npn 20°C)  (npn 55°C)
OKp. Cpeab! Pabota  AC (°C) -40 ... +55 -40 ... +55 12 18,5 9,6 132
DC (eC) -40 ... +70 -40 ... +70 24 75 19,2 26,4
CreneHb 3aLWUNTbl 06ONOYKN IP40 IP40 48 305 384 52,8
YAaponpoYHOCTL (G) 10 10 120 1910 96 132
BubpoycTonuneocTs (G) 5 5 230 7080 184 253

3neKTpUYeCcKuii pecypc npu
akTMBHOMW Harpyske (AC)

NonpasoyHbIv kKoadpuuneHT
npu MHAYKTUBHOWN Harpyske (AC)

Makc. oTknloyaowan cnocobHocTb
npu DC-Harpyske

= 10’ =< 10
z \ = ii "
o \ 3‘1,0 = o 5 QKT. Harpy3ka T = 0mc
\ 209 = sl WAL L]
2 10° AN g 0,8 AN 5 \ MHA. Harpy3Kka T=40Mc
[%3]
< N 20,7 \
2 — = 1
0,6 N S
A
10° 0,5 0,5
0,4 0,3 = I
0,3 0,2 ~
\ 1,0 0,9 0,8 0,7 0,6 0,5 0,4 0,3 0,2 ~N L
10 KoadbdrumeHT MowHocT! 0,1 -
0 04 08 1,2 16 20 24 dduy w 0 20 80 120 160 200 240
OTkAouaoWas CNOCO6HOCTL (KBA) HanpskeHue (8]
Neosgp= N X F Neosg= N x F
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WHmepdgelicHble 8mbiyHbIe pene

Cepua PRC

KoHmakmel
KonnuyectBo KOHTAKTOB

PRC1S13...

1 nepekntoyatownin

CTaHAAPTHbIV MaTepuan AgSn0O:
[ononHuTenbHbI Matepuan
Hanpsaxerue
Makc. Hanpsikerne  AC/DC (non. 3) AC 250B8/DC 1508
nepeknioyeHns AC (non. 2) AC 400B/DC 3008
MuH. Hanpsxerue  AC/DC 128
nepekntoyeHus
Tok
HoMuHanbHbIM Tk ACL (A) 6(250BAC)

AC15 (A)

DC1 (A) 6(24BDC)
MWH. TOK NnepekoyeHns (MA) 10
MaKC. UMNYNbCHbIN TOK (A) 15
HOMUHANbHbIN TOK (A) 6
Makc. oTkAuaWwas CNoCO6HOCTL (BA) 15008
ConpoTuenexve (MOm) <100

(100MA, 24B)

Makc. yacmoma pabomel
MNPy HOMUHANBHOW HArpY3Ke

360 umKno. B Yac

XonocTon xoa

72000 unknos B Yac

Kamywka
Hom. HanpsxeHne — AC/DC (B) 24,230
AC 50/60Ty (B) 230
DC (B) 12,24
HanpsaxeHune AC >0,2Un
OTNYCKAHWA DC >0,1Un
Pabounii ANANA30H HANPSKEHUA NUTAHNS cm. Ta6n. 1
Hom. notpebnsiemas AC 50Ty (BA) 06..19
MOLHOCTb 60y (BA) -
DC (B1) 0,33
AC/DC (BT) 0,48 (npu 248B), 1,8 (npn 2308B)
V3onayusa
Kateropua nsonaumn C250
HoM. HanpsxeHve nonaunu (BAC) 400
LAunanexkTpuy. KaTtywka-KoHTakT — (BAC) 4000
NPOYHOCTbL KoHTakT-kOHTaKT — (BAC) 1000
Montoc-nonioc (BAC) -
3a3opsl Mexay Bo3a. npomexyTok MM >8
KOHTAKTaMW MyTb yTeukun MM =8
KaTyWKN
Obuwue xapakmepucmuku
Bpems 3amblkaHna  AC (Mc) 8
(cpeaHss sennunta) DC (Mc) 6
Bpems pasmbikaHus AC Mc) 15
(cpeaHss sennunta) DC (mc) 8
SneKkTpuYecknin AKT. Harp.
pecypc Tabnuya 1. MHmepeelicHble pene
MexaHnyeckuin pecypc (L1Knos) -40...+70 HanpaxeHwe B(DC)
TeMmneparypa XpaHeHve (°C) -20...+55 B MUH. Makc.
OKp. cpeabl Pa6ota  AC (°C) -20...+55 12 110 9,6 13,2
DC (°C) 1P20 24 430 19,2 264
CreneHb 3aWuTbl 060104KM 10 48 1750 384 52,8
YAaponNpoYHOCTL (G) 0,062" DA 110 9200 88 121
Bn6pOYCTONYNBOCTL (G) (10...55Tu) 220 37000 176 242
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Cepusa PRC

MHmepdgelcHbie pene dns cucmem c N/1K

PRC1T10...

KoHmakmbli
KonunyecTso KOHTAKTOB 1 nepeknioyatoLnii
CTaHAQPTHbIV MaTepvan AgNi
[JononHuTenbHbIA Matepuan
HanpsxeHue
Makc. HanpsXeHne nepeknioYeHs AC/DC AC 400B/DC 300B
MUH. HaNpsXeHne nepekntoyeHns AC/DC 5B
Tok
HoMuHanbHbIM Tk AC1 (A) 16 (250BAC)
DC1 (A) 16 (24BDC)
MWH. TOK NepekoYeHns (MA) 5
Makc. MMNYNbCHbI TOK (A) 30
Q HOMVIHANBHBIN TOK (A) 16
S Makc. oTKnloYatoLas CNOCO6HOCTb (BA) 4000
8 MWUH. OTKAIOYaIoLLAs CNOCOBHOCTL (B1) 0,3
ConpoTvsnexve (MOMm) <100 (npn 1A, 24B)
2 Makc. yacmoma pabomei
o MNPy HOMUHANBHOW HArPY3Ke 600 unKknos B Yac
; XonocToln xoA 72000 unknos B yac
. Kamywka
- HoMuHansbHoe AC 50/60Tu (B) 24,120, 230
(a'a] HanpsixeHne DC (B) 12,24,110
HanpsaxeHwne AC >0,15Un
OTNYCKAHWA DC >0,1Un
Pabounilt AMana3oH HANPAXeHNA NUTAHWA cm.Tabn. 1,2
HoMm. notpe6n. AC (BA) 0,75
MOLWHOCTb DC (BT) 0,4
V3onauus
Kareropua nsonauuu C250
HoM. HanpskeHwve n3onaunmn (BAC) 400
AnanekTpuy. Katywka-koHTakT — (BAC) 5000 Ta6n. 1. I'Iapamempbl Kamywku DC
NPOYHOCTb KOHTAKT-KOHTAKT (BAC) 1000
Hom. (LTI EEITEIS Pabotine HanpakeRna
Montoc-nontoc (BAC) - HOMpAXeHWe  KATYWKY
B 3a30pbl MexAy Bo3a. npomexyToK MM >10 (+10%) npu 20°C U U MaKe.
KOHTOKTAMW KATYLWKN [yTb yTeukn MM =10 BDC om
Obwue xapakmepucmuku 12 360 84 30,6
Bpems 3ambikaHns  AC (Mc) 7 24 1440 16,8 61,2
(cpeaHss BennuuHa) DC (mc) 7 110 25200 77 280
Bpemsa pasmbikaHns  AC Mc) 5
(cpeaHss BennuuHa) DC (mc) 3
SneKkTpuyecknii AKT. Harp. (c) 20,7x10° (npw 16A, 250BAC)
pecypc
Cos & M. rpacduiki Tabn. 2. Napamempsbl kamywku 50/60 Iy,
L/R = 40MC >10° (npn 0,12 A, 220BDC) Hom. ConpowaneHVIe
MexaHuuecknin pecypc (uyknos) 3x107 HanpaXeHue  KaTywku B(DC)
Temnepatypa XpaHeHne (°C) -40...+70 (£10%) npwn 20°C U MUH. U makc.
OKp. cpeapl Pa6ota (°C) -40...+70 B AC Om
CTeneHb 3aWuTbl 060104KM P40 24 400 19,2 288
YAQpPONPOYHOCTH G) 30 120 10200 96 144
B1GPOYCTONYMNBOCTL (G) 10 (ans 10.. 150 u) 230 38500 184 276
SneKTpuYeckuin pecypc npu NonpasouHblIi kKoadpuuneHT Makc. oTkniouatowas cnocobHOCTb
akTMBHOMW Harpy3ke (AC) npu MHAYKTUBHON Harpyske (AC) npu DC-Harpyske
Z 107 50
2 1 ~
S € o8 26
5 S 0,6
5. o\ g 10
@ 10°=y @ N\
5 S g N 5 al
2 N 5 AN \
N c 04 2
T ' 1 \
10° —
0,5
10,80,6 0,4 0,2
4
% 08 16 24 32 40 Ko3¢buunenT MowHocT Y6 20 30 50 100 200300
OTkntouarowas cnocobHoOCTb (KBA) HanpsxeHue (B)
Neosg= N X F
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Cepusa PRC

MumepdaelicHbie pene dns cucmem c /1K

PRC1T20...

KoHmakmbi
Konunuectso KOHTAKTOB 2 nepeknoyatoLwmx —
CTaHAApTHbIM MaTepuan AgNi D
[ononHuTenbHbI Matepuan X
HanpsxeHue §
Makc. HanpsiXXeHue NepeknioyeHns AC/DC AC 400B/DC 3008 ra
MUH. HaNpaXeHue nepeknioYeHns AC/DC 5B o
Tok 2]
HoMuHanbHbIn TOK  AC1 (A) 8(250BAC) A
DC1 (A) 8(24BDC) g
MUH. TOK nepeknioyeHmns (MA) 5
MaKC. IMNYNbCHBIN TOK (A) 15 é
HOoMWHANbHLIN TOK (A) 8 o
Makc. OTKAYAIOWAA CNOCOBHOCTL (BA) 2000 o
MWUH. OTKNloYaKoWasA CNOCOBHOCTL (81) 0,3 A
ConpotueneHne (MOM) <100 (npu 1A, 248) a
Makc. yacmoma pabomei o]
Mpy HOMUHANBLHOW HArpY3Ke 600 L1KNOoB B YaC by
XonocTol xoa 72000 unknos B Yac (9]
Kamywka g
HoMuHansHoe AC 50/60y (B) 24,230 3
HanpaxeHue DC (B) 12,24 S
Hanpsxexune AC >0,15Un
OTNYCKaHWA DC >0,1Un
Pabouuin A1anNa30H HANPAXEHVA NUTAHNA cm.Tabn. 1,2
Hom. notpebnsemas AC (BA) 0,75
MOLLHOCTb DC (B1) 04
V3onayus
KaTteropwis nsonsuuu €250
HoM. HaNpsxeHe n3onaunm (BAC) 400
[Awnsnektpuu. Katywka-koHTakT — (BAC) 5000
I‘IpOHHOCF:'b KozoKT»KOHTaKT (BAC) 1000 Ta6n. 1. I'Iapcmempbl kamywku DC
Montoc-nontoc (BAC) - Hom. (LTI LTI Pabouine Hanpakerna
3a30pbl Mexay Bo3a, NpoMexyTok MM >10 HOHDIPKEHME]  KATYWKNA B
KOHTAKTAMM KaTywku MyTb yTeukm MM > 10 (10%) npu 20°C U M. U makc.
B DC Oom
O6wue Xapakmepucmuku 12 360 8,4 30,6
Bpems 3ambikaHus  AC (Mc) 7 o4 1440 16.8 612
(cpeatns BennumnHa) DC Mc) 7 110 55200 77 580
Bpemsa pasmbikaHns  AC (Mc) 5
(cpeaHss BennunHa) DC (mc) 3
SneKkTpruyecknii AKT. Harp (c) =0,7x10° (npu 8A, 250BAC)
pecypc
Cos ¢ M. rpadukm Ta6n. 2. Mapamempsl kamywku AC 50/601y,
L/R = 40Mc >105 (npn 0,12A, 2208DC) Hom. c(,npomane““e
MexaHunueckunii pecypc (uyknos) 3x107 HanpAXeHWe  KaTyLWKW B(AC)
TeMnepatypa XpaHeHue (°C) -40..+70 (£10%) npn 20°C U MUH. U makc.
OKp. cpeas! Pa6ora (°C) -40..+70 BAC oM
CreneHb 3aL1TbI 06010UKM IP40 24 400 19,2 28,8
YAApONpoYHOCT (G) 20 120 10200 96 144
B16pOYCTONUNBOCTL (G) 10 (ans 10...1501u) 230 38500 184 276
SneKTpuUYeckuin pecypc npu NonpasouHbIi KoadpuuneHT Makc. oTKntoyaiowan cnocobHoOCTb
akTMBHoMW Harpyske (AC) npu MHAYKTUBHON Harpyske (AC) npu DC-Harpyske
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Cepusa PRC

fa6apumHbie Yyepmexu
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Cepua PRC

MHmepdelicHble pene Adanmep Ons MUHUGMIOPHBIX pene Ha naamy
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